OTrtrosopm

7 kaac
3an.Ne | oTr. OTT. OTT. OTI.
1 A
2 B
3 b
4 B
Bpoii Bepuu otroBopu 4 x 1 Touka= 4. TOYKH
3an.Ne | oTr. OTT. OTT. OTTI.
5 A
6 r
7 b
8 B
9 r
10 A
Bpoii Bepun otroBopu 6 X 2 Touku = 12 TOYKHM
11 B
12 r
13 b
14 A
15 b
16 r

Bpoii BepHu otroBopu 6

x 3 Touku = 18 TOUKM

3an.N\e Pesyarat TOYKH
17 | 42° 5
LA = 4B =
18 40° 20° £C=120° 5
Ipu npaBUIHKU BIIIH, O€3
110COYEHA MPHHAATIEKHOCT 3
IIpu 1Ba BSIPHO OIIPENICNICHU U
MMEHYBAaHH BI'bJa 2
19 A) MUHHMAJIHA cTOoiHOCT (-18) 3
B)x=-1/3 2
A) P(-1;3),Q3: 1) 3
AKO ca onpe/iesIeHH ¢aMo X U 1
20 B) 3 (xB. en1.) 2
AKO € IPaBUITHO H3YHCIICHO
CIIPSAMO OIPEIENEHUTE OT 2
YYEHUKA CTOWHOCTH Ha X H Y
A) 3,95 2
21 b) 12 2
B) (1) - cpenen; (2) - MH. 100BP; 4
(3) otimmuen; (4) 1oOBp
A) 10 1
22
B) 54512 2




IIpu nocoueH oTroBop 5 1

B) (X5 Y): (6;0) nau (7; 8)
nnu 64510 nm 4

74518
[Ipu enHa BApHa nBOMKa 2
IIpu nocoueHn Bb3MOKHOCTH 3
0e3 HapeKIaHe
3an.Ne Pesyarar TOYKH

A) 4,5 3
23 b) 4,350 9
B) 25 3
24 A) 72°,27 6
B) 99° 9

OO0 Opoii TOUKH




